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  C4 ޖދަވުލަު 

ގއަި އސިކްނަް ދނިމުށަް  4A ޖދަވުލަު  ދއާރިއާނިް ލނޯު އހެީ ދނިމުގުއަި  އދަި ޕސޯޓްގްރްޖެއުޓޭް މޑެސިނިގްެ  ޑނެޓްސިޓްރްީ /މޑެސިނިް 
 ހވޮމުގުއަި ތޢަލުމީީ ފނެވްރަށަް އސިކްނަް ދނޭެ ތރަތުބީު ކަނޑއަޅެފިއަވިާ ބއަތިކަށަް ބލެމުށަފްހަު ކދުނިް 

 

  (ޑގިރްީ މޑެސިނިް/ޑނެޓްސިޓްރްީ ) .1

އިން )އމެް.އމެް.ޑީ.ސީ( ކއަުނސްިލް އެންޑް ޑނެޓްަލް  މޯލޑްވިސްް މެޑކިލަްމެޑިކަލް ދއާިރގާެ ފރުތަމަަ ޑގިރްީ އަކަށވްނަމުަށް 

ނޑއަަޅާފއަިވާ   ބަލއަގިެން ދރަވިަރުން ހވޮމުަށް އސިްކަން ދނޭގެޮތް ތރިީގއަި މވިަނއީެވެ.ގތޮށަް ތޢަުލމީީ ފނެްވަރށަް ކަ

މއާްދއާނިް  6ފނެވްރަގުެ އމިްތިހާނަކނުް ބއަޮލޖޮީ، ކމެސިޓްރްީ، ފިޒިކސްް، އނިގިރސޭި ހމިެނގޭތޮށަް  ލވެލެް ނވުތަަ އެ އޯ .1

 ބއަޮލޖޮީ، ކމެސިޓްްރީ، ފިޒިކސްް،ނަކުން ފނެވްރަގުެ އިމްތިހާ ނވުަތަ އެ އޭ ލެވެލްއދަި  ދށަވްެގެން "ސީ" ލިބިފއަވިުން

 6ލވެލެގްެ އެނމްެ މޅޮު  ދށަވްގެެން "ސީ" ލބިފިއަިވުން. )ޕއޮިނޓްް ދނޭީ އޯމއާްދއާިން  3ގެ ތރެއެިން މއާދްާ  4މި ހސިާބު 

 މއާްދއާަށެވެ.( 3އޭ ލވެލެްގެ އެނމްެ މޅޮު މއާްދއާއާި 

)ޕއޮިންޓް ދނޭީ  ޤަބލޫކުރުާ ފއަނުްޑޭޝަނއެް ފރުހިމަަކށޮފްއަިވުން.ން އި އމެް.އމެް.ޑީ.ސީމެޑިކލަް ޑގިރްއީަށް ވަނމުށަް  .2

 އަށެވެ.( ޓް މއާދްއާއާި ފއަުންޑޝޭނަްގެ ޓްރާނސްކްްރޕިް 6އޯލެވލެގްެ އެނމްެ މޮޅު 

 

 ( ރސް މސާޓްާ ޕސޯޓްގްރްގެއުޓޭް މޑެސިނިް/ޑނެޓްސިޓްރްީ ) .2
 ން.ފރުަތމަަ ޑިގްރީ އޮތުގެ ދއާިރއާިން ނުވތަަ ޑެންޓސިޓްްރީ  މެޑސިިން .1

 

 

 

 

 

 

 

 


